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Tema: ananuTHYECKast TEOMETPHUsI B IPOCTPAHCTBE

3AIAHUE. /[nsa nupamuost ¢ eepuiunamu 6 mouxkax A, A,, A, A, natimu:
A) onuny pebpa A A,;

b) yeon mexcoy peopamu A, A,u A A,;

B) ypaenenue nnockocmu A, A, A, :

I') nnowaow epanu A A, A;;

M) yeon mescoy pebpamu A, A, u nnockocmoio A A, A,;

E) ypaenenue gvicomei, onyujennou uz mouxu A, na epanv A A,A;;

K) obvem nupamuovr A A, A, A,.

A1 (2,3,1), 424, 1,-2), 43(6,3,7), A4 (-5, -4, 8)

PELIEHUE. Be3ne nanee npu pelIeHNU CUUTAEM, YTO TOUKA A, UMEEeT KOOpAUHATHI (X;,);,Z,).
A) Haiinem nnuny pedpa AjA; o popmyse

4,4, :\/(xz _)61)2 +(, _y1)2 +(z, _21)2 =

=J(4=2)2 +(1-3)7 +(-2-1)° =/4+4+9 =417

b) Yron o mexny peOpamu A;4> u A;A4 paBeH yriy Mexay Bektopamu 4,4, u A, A, . Haiinem
KOOPJMHATHI 3TUX BEKTOPOB:

AA,={x,—x,Y, = y,,2, =z, ={4-2,1-3,-2 -1} = {2,-2,-3} .

AA, ={x,—x,y,—V,z,— 2,1 ={-5-2,-4-3,8-1} ={-7,-7,7}.

Torpa yron o onpenenuM U3 COOTHOLLIEHUS

A4, - A A, 2*(T)-2*(=7)-3*7 21 3

44|44, Va+4+9429+49449 751 |51

CoOSx =

Torma a = arccos[— i} =2 pan. =115°

J51

B) YpaBnenue minockoctu A ;4,43 HaiiieM U3 COOTHOIICHUSI:
X=X Y-y Zz—z

X, =X Vy=» Z,—%|=0

Xy =X Vs —= Vi Z3—Z

[Tonyuaem:

x=2 y=-3 z-1 x=2 y=-3 z-1

4-2 1-3 -2-1=| 2 2 —3|=( 2)_2_3(3)2_3
- R S B VIR
6-2 3-3 7-1 4 0 6
2 —
+(z—1)4 0 =—-12(x-2)-24(y-3)+8(z-1)=—-12x—-24y+8z+88=0

VpaBHeHnue minockocti 44,4z —3x—6y +2z+22 =0, HOpMab K IIIOCKOCTH n= {-3,-6,2}.

I') Haiinem BektopHOe npoussenenne 4,4, x A 4, .
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Bekrop 4,4, ={x; —x,,y; —y,,2;—z,} = {4,0,6} .

-7
A A, x A A ; Jz Yo% TN T eHlt A onioadjesk ~12,-248}

X =2 -2 =3=i - =-12i— + 8k = {-12,-24,
e 4o 6 o 674 6 4 0 /

Torpa nnowans rpanu A;A4,4; paBHa

SA1A2A3 :%‘AIAZ X A1A3‘ :%\/(_12)2 +(_24)2 +82 = 14.

) Yron S mexny pedpoM A ;A4 1 IIIocKoCTbio 44243 HailneM U3 GOpMyIIbL:
, AA,-n  —T*(3)=THF(=6)+T7*2 11
4,410 V49+49+4949+36+4 743

(11
oTkyaa [ =arcsin| —= |=1,14 pag. = 65°.
(76 ]

E) Tak kax BbicoTa A4H nepneHIuKyIspHA TUIOCKOCTH A 14243, B KaUeCTBE €€ HaIpaBJISIOLIETO

BEKTOpa MO>KHO BbIOpaTh BEKTOp HOpMaJU 7 . Tak Kak npsiMasi IPOXOIUT Yepe3 TOUKY A4, ee
KaHOHMYECKHUE YPaBHEHUS IPUHUMAIOT BU/I:

X=Xy _Y=Va _Z7Z4 o x+5 _ y+4 _ z-8

n, n, n, -3 -6 2

’K) Haiinem cmerianHOe NpOU3BECHHUE

2 -2 -3
0 6 |4 6 |4 o0
AA, A A,-AAd,=|4 0 6]=2 +2 -3 =
e A B e A B

=2%424+2*%70-3%(-28) =308
Toraa o6beM MUpaMuIbI

v :%AIAZ A, A A4 =3—28z51,33




